

合肥

合肥10企业将组团赴鄂、赣招才纳贤

日前,合肥部分大型重点企业出现招工难的现象。记者昨日从合肥市人才中心获悉,为帮助企业补充紧缺急需人才,10月中旬该中心将组织10家重点企业赴武汉、南昌招才纳贤。此次招聘将提供1000余个岗位,主要集中在电子、机械装备制造等行业。王绍侠 记者 刘元媛

合肥未来五年

基础设施建设力度不减

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜)“即将过去的‘十一五’,合肥市的城乡面貌发生了深刻改变,市民生活也有了翻天覆地的变化。而在即将走进的‘十二五’,合肥市还是会坚持基础设施投入优先、持续改善民生。”昨天下午,在合肥市下半年外宣顾问会议上,省委常委、合肥市委书记孙金龙掷地有声说:“发展中的合肥是一座丰富的‘新闻富矿’,未来的黄金五年,在民生工程上,老百姓的事,依然是老百姓说了算!”

孙金龙明确地告诉各位“顾问”：“十二五”的“黄金五年”，合肥市将坚定不移地“规划先行”。“到2015年，合肥市城区将新增100万人口，毫无疑问需要更大力度的基础设施配套。所以，充分考虑人口边际，在基础设施建设上，合肥市的道路会更加宽阔；地铁、公交、出租车等公共交通会更加便利；还有‘城中村’改造这类咱老百姓自己的事，也会依然由老百姓说了算。”

合肥彩虹液晶玻璃基板生产线
昨正式建成

市民买电视将更便宜

星报讯(徐亮 记者 刘元媛) 昨天上午,彩虹(合肥)液晶玻璃基板项目CH01生产线池炉在合肥市新站区平板显示基地顺利点火。这也意味着落户合肥的我国第一条具有自主知识产权的6代液晶玻璃基板生产线正式建成。

液晶玻璃基板是制造液晶显示面板的重要材料。据了解,合肥是彩虹集团在全国首个拥有第6代液晶玻璃基板生产线的基地。生产线建成后,可年产各种玻璃基板238万片。

彩虹(合肥)液晶玻璃基板项目在合肥投产,不仅打破国外企业在该产业的技术垄断,另外,由于该项目毗邻京东方,投产后产品将直接供给京东方,物流成本也将大大降低。这两个方面的综合因素将降低今后液晶电视的生产成本。这也意味着今后合肥市民能够买上更加便宜的液晶电视。

合肥首个公租房将建

预计明年国庆前基本完工

星报讯(杜莉 洪玲 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市滨湖新区获悉,该市公共租赁住房项目——“合肥滨湖城市天地公寓”,目前已经启动相关前期事宜,有望于年底前正式开工建设。预计到明年国庆前,该公租房项目就可基本完工。

据了解,合肥滨湖城市天地公寓位于滨湖新区万泉河路南侧。根据设计,该公寓共计23层,其中1-3层将作为商场使用,其上部为两栋L形塔楼,4-21层为单间公寓,22-23层为两居室公寓。此外,地下部分则为两层机动车库,负二层地下车库除设备用房外,战时做人防物资库,兼做汽车库。

据介绍,该项目为合肥首个公租房项目,如果推进顺利,最快有望10月份前后进入实质性施工阶段。按照工期设计,明年国庆节前完工。

合肥机场启动广州亚运会安保措施

至广州航班安保升级

相关旅客需提前至少1小时到机场安检

星报讯(记者 王玉) 广州亚运会即将在11月召开,目前进入广州的乘客全部要进行安全检查。昨日,合肥机场接到通知,前往广州的航班乘客安检提升为3级检查。据悉,3级检查意味着安检要对人身、行李以及防爆物品进行检查,届时安检时间较长,乘客需要提前至少1小时到达机场等候安检。目前,上海航班继续执行3级安检制度。

第16届亚运会将于2010年11月12日至27日在中国广州进行,广州亚运会将设41项比赛项目,是亚运会历史上比赛项目最多的一届。届时,亚洲所有的国家和地区都会来参加广州亚运会,总计有45个国家和地区。包括了中国香港、中国台湾(或称中华台北)、中国澳门等。目前,我国各地均启动了亚运会安保措施。

为了确保航班飞行安全,合肥机场昨日接到通知,对各航空公司从合肥前往广州的航班和保障部门提出了新的安保



资料图片

要求。据合肥机场总经理胡建军介绍,目前合肥机场每天前往广州的有六七班航班。为了保障亚运会安全,必须要提高空防安全的等级,目前机场对广州和上海(正举办世博会)的航班全部进行3级安检。这其中包括机场加强对旅客人身安全的检查、货物的检查、防爆物品的

检查和进入机坪车辆的检查,还包括航空公司加强空中防范工作等等。

据了解,合肥机场从今日开始,对广州航班进行3级安检,这期间对旅客的安检提高等级,加强检查力度,因此,乘机旅客需要提前至少一个小时到达机场办理登记手续,以免耽误行程。

本月起困难群众可申请殡葬费免单

合肥已有六户家庭实现减免

星报讯(记者 赵莉) 来自合肥包河区、庐阳区等区的6户困难家庭已经申请并免除了殡葬费用。本月起,合肥市困难群众可以申请殡葬费用免单,由政府代为埋单。《合肥市困难群众殡葬救助试行办法》已于2010年10月1日正式实行,合肥市也成为省内首个推行该项政策的城市。

合肥市民政局社会事务处相关负

责人介绍说,《试行办法》规定的救助对象为合肥市市辖区范围内居民,在本市行政区域内死亡,且在本市公办殡葬服务机构办理殡葬服务的一些困难群众,主要包括以下三大类:城市、农村低保对象;重点优抚对象;民政部门认定的其他困难对象。按照物价部门核准的收费标准,将给予这些困难群体殡葬服

务相关费用减免。

“截止到目前,合肥市有六户家庭已经实现了殡葬费用减免,减轻了困难群众的负担。”合肥市殡葬管理处相关负责人介绍说。“办法刚刚开始实行,若发现有群众办理不便的环节,我们将会逐步予以完善。”合肥市民政局社会事务处相关负责人表示。

这两老人获救 多亏了人民警察

八旬老人迷路 民警多番寻找送回家

星报讯(陶庆伍 记者 张敏) 年逾八旬,行动多有不便,老大爷一个人出了门,但走没多远,就发现自己迷路了,老大爷这才急坏了。10月10日中午11时许,合肥市包河巡警604巡控车接到报警称,在该市某装饰城附近发现一名走失的老人。

民警随后赶到现场,看到在迷路老大爷的身旁围了一群市民,有人正在安慰老人不要着急。白发苍苍的老大爷一见到民警,好似见到亲人般露出了笑容,哆哆

嗦嗦地递上一个香烟盒,民警接过一看,在这张香烟盒的背面歪歪扭扭地写着“胡大鄂”3个小字。这应该是老大爷的家!

民警注意到,老大爷行动十分不便,即便拄了拐杖,但每挪一小步都十分艰难,“估计老人在家闷得慌,想出来走走,你看他随身还带了个小凳子。”民警试图追问老人的详细地址,但老大爷语无伦次,连自己的姓名都说不出。据周围的市民称,老大爷迷路后,就掏出那张香烟

盒,指着上面的字不停向路人求助。

民警随后将老大爷搀扶上警车,沿着胡大鄂城中村范围展开摸索,一个多小时后,民警寻找未果后将老大爷移送至辖区望湖派出所。昨天下午,记者获悉,派出所民警经过一番寻找后,最终安全将老大爷送回家中,并再三嘱咐其家人,平日加强对老人的看护,最好在其衣物上装有详细的地址和联系方式,万一走失后也能第一时间联系上家人。

民警紧急施救 突发心脏病老太获救

星报讯(张欣 王涛) 患有心脏病的老人在回家途中突然发病,倒在地上,路过的民警见此情况紧急施救,终于使老人转危为安。

10月11日一大早,肥西县柿树岗乡丁岗村凌圩村民组村民解正品来到柿树岗派出所,紧握住民警的手,连声道谢。原来解正

品专程来派出所感谢救助其老伴的民警。10月10日下午16时许,民警许长文从辖区办案后回所,行至丁岗村往棉种场的岔路附近时,突然发现前方一位老人揪住胸口、歪倒在地,民警立即下车查看,发现老人脸色煞白、呼吸急促且心跳加快。民警意识到老人可能是突发心脏病,便立即从急救包中取

出药品,买来矿泉水让老人服下,同时,将老人扶上警车,紧急送往柿树卫生院进一步救治。老人病情稳定后,民警经多方联系,最终确认老人是丁岗村凌圩村民组村民,而后民警联系上了老人的亲属。其家人赶过来后,从医生口中得知,如果再迟一步送到医院,老人很可能将性命不保。